

没有安全感的女人

□记者 张丽娜

单女:小清 年龄:29岁
身高:168厘米 体重:60公斤
学历:本科 职业:公务员
婚姻状况:短婚未育

小清不漂亮,没有赏心悦目的外表。在陌生人面前,她稍微有点局促,也许是怕别人介意她那稍显丰满的身材。其实她打扮打扮,模样不错,是一个看起来挺养眼、挺温润的女人。她眼神中的不安,更多源于她骨子里的不自信。

这是上一段婚姻留给她的后遗症。那时候,她陷入患得患失、疑神疑鬼的糟糕情绪里,因为她的前夫高大帅气,她内心深处感觉自己配不上这样英俊的男人,非常缺乏安全感。男人在家上网,她疑心他在跟红颜知己聊天;男人不在家,她又担心他与其他女人约会。纠结到最后,男人到底有没有爱慕者或是红颜知己,已经不重要了,重要的是在那段婚姻里,她快被自己对他的不信任逼疯了。缺乏信任的婚姻,对两个人来说都是煎熬,煎熬到头,她和他只好分道扬镳。

如今一切都成过去,不提也罢。而那些风流英俊的男人,成了她眼中的一味毒药,被敬而远之,再不触及。

她是很现实的女人,善良、家常,从来都是脚踏实地,甚至有小富即安的思想,不做不切实际的梦,没想过住豪宅开跑车,不奢望有朝一日能够夫荣妻贵,到国外走一走、瞧一瞧。在物质方面,她很容易满足,从地摊上买一件衣裳、在路边小饭馆喝一碗热汤都能令她高兴。她不拜金,但也不抠门,懂得理财,会合理安排有限的收入,让一分钱产生更高的价值。

家务方面,她是一把好手,屋子收拾得洁净温馨,饭做得有滋有味。人情世故方面,她也是令人钦佩的女人,孝顺老人,珍惜朋友,尊重同事,人缘相当不错。

只是相熟的人会直言她有些强势,对别人干的活不放心,所以事无巨细大包大揽,让自己活得太累。不过从另一个角度来看,跟她这种女人生活在一起倒是省心,基本上可以衣来伸手、饭来张口,可以不为家务操心。

但她的付出是要求回报的,当她向一个男人呈上自己的真心,便也期待他还以同等的真诚与尊重。某些女人的强势,只是出自内心对未知的恐惧,怕没有人可以保护自己,只得抖擞精神、冲锋陷阵,假扮成一个勇猛强悍的将军。当身边的男人足够有力量,能够给予她安全感,让她确信自己不会被遗弃在孤单的角落里,她自然甘心当一个温柔的小女人,依偎在他的臂弯里。

你,是她的将军吗?

单身帮

幸福起点交友俱乐部特约
凯瑞君临商务大厦5层
www.xf21.cn 63120880

如果您符合《单身帮》主人公的择偶要求,我们将免费为您提供派对约见服务,并为您的隐私保密! 联系电话:13721691866

有道是“一朝被蛇咬,十年怕井绳”,小梁姑娘还真被一条“井绳”给难住了,是前进还是后退?她犹豫不定,身边的所有朋友都被她“骚扰”了好几遍,只因她苦苦寻求一个最契合大众价值观的答案。

□记者 张丽娜

当爱情来敲门

(资料图片)

小梁是邻市郊区的一个姑娘,父母都是老实巴交的农民。后来她考上大学,毕业后只身到洛阳打拼,在涧西区一家效益很好的国营单位工作,人前人后算是体面,老家人都为她自豪,夸她是镇上飞出去的金凤凰。

小梁相貌清秀,活泼开朗,有异性缘,刚进单位,就有两个小伙子追她,后来她选了其中一个当男朋友。那男生开始时热情似火,早上送早餐,晚上接下班,对小梁体贴备至。小梁的闺蜜艳羡至极,戏称此男为“二十四孝男朋友”,都说以后要照着他找老公。

言犹在耳,“二十四孝男朋友”就变了心。一次,小梁跟男友因为一件小事吵了一架,小梁赌气说要相亲,男的说你相我也相。结果小梁回去蒙着被子哭了两天,而男人居然真的去相亲了,还相到了一个条件优越的姑娘。小梁得知此事,和男友大吵大闹,吵闹过后,甜蜜变怨怒,情侣变陌路,她和他分了手。

之后,小梁对爱情充满了怀疑:相恋多年、谈婚论嫁的知心人都能弃自己而去,这世界上还有哪个男人靠得住?

像她这样的姑娘,自然不乏追求者。两年来,也有条件不错的小伙子对小梁献殷勤,可小梁总是揣着明白装糊涂,退避三舍。

如今,前男友的儿子都快一岁了,小梁也已步入大龄剩女的行列,在父母的催逼下,她不得不正视自己的婚嫁问题,正儿八经地去相亲。

相亲没遇到合适的人,巧的是,通过一个相亲对象,她结识了一个人。那人比小梁大八九岁,有才,更有财,高高瘦瘦,谈吐风趣,是个相当有品位、相当有魅力的男子。据说他早年因为冲动误入围城,之后发现夫妻性格不合、矛盾重重,闪婚闪离。小梁在跟此人的接触中有了感觉,她察觉他正是自己喜欢的那种男人,也觉察到这男人对自己有意思。

两人互相加了QQ号,时不时在网上闲聊,男人也常约小梁吃饭,并有意无意地说一些“我很喜欢你,你给了我安定的感觉,要是能娶到你这样的老婆就好了”之类的话。

小梁侧面了解了一下,男人口碑很好,敬业、上进、成熟、稳重,对待感情的态度谨慎,并不是言行随便的轻浮浪子。但她同时也了解到,有很多女人围着他转,希望成为他的妻子。

她很确定自己是喜欢他的,因为早上醒来、晚上入睡前,她都会想念他。可是,当男人意欲牵她的手时,她还是下意识地躲开了。

男人有点失望,问她是不是

不喜欢他。小梁坦诚地说出了自己的忧虑:他离过婚,年龄又比自己大那么多,她怕父母接受不了;更重要的是,他条件好,所面临的诱惑太多,她怕自己驾驭不了两人之间的感情。

是不是年纪越大就越脆弱?单身的小梁,早已厌倦了单身的落寞,可当爱情召唤她时,她又心生畏惧,害怕再一次受到伤害。

国家认证二级心理咨询师、婚姻家庭咨询师沈会芝:在爱的课堂上,每个人都要交学费,只不过,有人交了学费之后学到了经验,得到了勇敢面对下一段感情的正能量;有些人却前怕狼后怕虎,只得到了怀疑心态以及消极情绪。

相信爱情是获取幸福的基础。如果因为畏惧被蛇咬,就远离草绳,有可能错失整片芳草地。年纪越大越会明白,遇到一个自己喜欢且喜欢自己的人有多么不容易。小梁,你要倾听自己内心的声音,作出明确的选择,并作好面对这个选择所带来的一切后果的准备。

爱学堂

幸福起点心理咨询特约
凯瑞君临商务大厦5层
www.xf21.cn 63120880

副刊

投稿:lsfnzk@163.com
电话:65233688

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,
信息真实,最具参考价值

